

नीतू चंद्रा ने हॉट अदाओं से पानी में लगायी आग



मुंबई। बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार के साथ फिल्म 'गर्म मसाला' में स्क्रीन शेयर कर चुकी एक्ट्रेस नीतू चंद्रा इन दिनों लॉस एंजिल्स में वेकेशन एन्जॉय कर रही हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर कुछ फोटो शेयर की हैं, जिनमें वे ब्लैक बिकिनी में स्विमिंग पूल में रिलेक्स करती नजर आ रही हैं। उन्होंने एक वीडियो भी शेयर किया है। इस पर उन्होंने कैप्शन लिखा, नीतू चंद्रा पिछले 7 सालों से किसी भी बॉलीवुड फिल्म में नजर नहीं आई हैं। वे आखिरी बार फिल्म सदायों में दिखाई थीं। उन्होंने 2005 में आयी फिल्म गर्म मसाला से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। इसके अलावा उन्होंने ट्रेफिक सिग्नल, वन टू थी, समर 2007, मुंबई कंटिंग, अपार्टमेंट, नो प्रॉब्लम सहित अन्य फिल्मों में काम किया है।

मकान में जबरदस्त धमाका, 1 की मौत 3 महिलायें झुलसी भदोही। उत्तर प्रदेश में भदोही के शहर कोतवाली क्षेत्र में आज लाइसेंस पटारा बनाने वाले एक आतिशबाज के मकान में जबरदस्त धमाका होने से जहां एक युवक के चिथड़े उड़ गये वहीं तीन महिलाएं गंभीर रूप से झुलस गयीं। पुलिस के अनुसार दुरोपर निवासी स्व. अख्तर अली के घर में यहां लाइसेंस पटारा का कारोबार होता है।

वशीकरण अंगूठी
 जीवन के अपूर्ण कार्यों को पूर्ण बनाने।
 Offer ₹900/-
 पहनने से सभी स्त्री-पुरुष, अधिकारी, व्यापारी, पार्टनर, ब्राह्मण, शत्रु आकांक्षी इच्छानुसार कार्य करेंगे। नोकरी, व्यापार, परीक्षा, मुकदमों में सफलता, मनकाही शादी, प्रेम और अकर्षण के लिए चमत्कारी 'सिद्ध वशीकरण अंगूठी' को मात्र ₹900/- में मंगाने का लाभ उठाएँ। अमी आर्डर करें और डिलीवरी मिलने पर पेमेंट करें।
 अंगूठी के साथ मुफ्त पापों, ३ जीवोपयोगी दिव्य वस्तुएँ।
 0120-4785444, 09212153044

छोटा लिंग निराश क्यों?
 जापानी पेटिटिवा लिंगवर्धक चर इन्सुमाल करने ही असर शुरू अगर आपका लिंग छोटा पतला-टपटा हो तो जापानी पेटिटिवा लिंगवर्धक चर को लिंग को 3 से 4 इंच लम्बा छोटा घीघा सुदृढ़ व ताकतवर बनाए। शीघ्रपतन, स्वप्नदोष, नपुंसकता, संतानहीनता को दूर कर सेक्स टाईम 25 से 30 मिनट बढ़ाए।
 इन्सुमाल करने ही 12 घण्टों में असर शुरू।
लाभ हेतु अभी संपर्क करें।
 34 दिनों के दवा के साथ कृत्रिम योनि व कृत्रिम लिंग प्राप्त करें।
 08083416263, 07070759872

सफेद दाग
 इलाज शुरू होते ही दागों का रंग बदलकर शीघ्र ही सभी दाग जड़ से मिटकर चमड़ी का रंग में मिल जायेगा।
 30 दिनों की लगाने की दवा फ्री

आकर्षक वक्षस्थल
 हमारे इलाज से अपने स्तन को बिना कोई साइड-इफेक्ट का 28 दिनों के अन्दर सुन्दर, सुदृढ़, आकर्षक एवं कसावटी बनायें।

गठिया बात रोग
 यदि आप बात रोग, जोड़ों के दर्द, घुटने में दर्द, झुंके में दर्द, कमर दर्द सुजन से परेशान हैं तो अब बिल्कुल चिन्ता न करें और आज ही फोन कर पूर्ण इलाज कराकर छुटकारा पायें।

07079515436 | 08083416263

हार्दिक पटेल की एक और कथित सेक्स वीडियो वायरल

अहमदाबाद। गुजरात में तेज होती चुनावी धमक के बीच पाटीदार आरक्षण आंदोलन समिति (पास) नेता हार्दिक पटेल के कल सोशल मीडिया पर जारी हुए एक कथित सेक्स वीडियो के बाद आज एक और ऐसा ही वीडियो वायरल हुआ है। यूट्यूब और अन्य सोशल साइट्स पर जारी हुए दूसरे वीडियो की तिथि 23 मई दिखाई गई है तथा यह मध्य रात्रि के बाद करीब सवा 12 बजे का है। इसमें कथित तौर पर हार्दिक अपने दो अन्य साथियों और एक युवती के साथ एक ही बिस्तर पर दिखायी दे रहे हैं।

तीनो ने सिर मुंडा रखा है। ज्ञातव्य खाने की तलाश में गांव पहुंचा हाथी, दो लोगों को कुचला गुमला। कामडार थाना क्षेत्र के धरनाडीह गांव में मंगलवार की अहले सुबह जंगली हाथी ने दो लोगों को जान ले ली। आंगणवाड़ के कुटाम एतरीली गांव के प्रवेश पाल और भेड़ड़ी अस्मा के रहने वाले सांहराई पाल दोनों सोये हुए थे। खाने की तलाश में जंगली हाथी रास्ता भटक गया और इन दोनों को कुचल दिया। मृतकों के साथ दो और साथी थे उन्होंने हाथी को देखा, चिल्लाते हुए भाग गये जिससे इनकी जान बच गयी। मृतक और सुरक्षित बचे साथी घूम-घूम कर भेड़ चारा करते थे।

अफगानिस्तान में तालिबान के हमले में 22 पुलिसकर्मियों की मौत काबुल। अफगानिस्तान के कंधार प्रांत में तालिबान आतंकवादियों द्वारा सुरक्षा चौकियों पर किए गए हमले में 22 पुलिसकर्मियों की मौत हो गई। इस हमले में साथ ही और 45 आतंकवादी भी डेर हो गए। समाचार एजेंसी सिन्हुआ की रिपोर्ट के अनुसार, यह हमला सोमवार रात को मेवांड जिले में हुआ। अधिकारी ने कहा कि इस हमले में 15 पुलिसकर्मी और 35 आतंकवादी घायल भी हुए हैं।



है कि नेताओं ने भाजपा सरकार के खिलाफ आक्रोश जताने के लिए भावनगर में सामूहिक मुंडन कराया था। इससे पहले कल एक वीडियो जारी हुआ था जिसमें एक अन्य महिला के साथ हार्दिक को 16 मई

राजेश्वर सिंह यादव निलंबित, 36 अप्सरों के खिलाफ योगी सरकार का एक्शन

लखनऊ। बीते दिनों नोएडा के अभियंता राजेश्वर सिंह के 7 शहरों के 21 ठिकानों पर आयकर विभाग ने छापे मारा था। इस दौरान भ्रष्ट इंजीनियर के ठिकानों से करोड़ों की संपत्ति मिली थी। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा इसका संज्ञान लेते हुए राजेश्वर सिंह आज निलंबित हो गया है। सिंचाई विभाग के एमई राजेश्वर सिंह यादव के दिल्ली, नोएडा सहित कई ठिकानों पर छापे पड़ा था, खबर के मुताबिक 7 शहरों में राजेश्वर के 20 से ज्यादा ठिकानों पर छापेमारी की गई थी, आयकर विभाग द्वारा

को कथित तौर पर हम बिस्तर होते दिखाया गया था। हार्दिक ने इन सेक्स सीडी को भाजपा का षडयंत्र करार देते हुए कहा कि ये बनावटी हैं और इन्हें विदेश (बैंकाक) में बनाया गया है। हालांकि उनके एक पूर्व सहयोगी अश्विन पटेल ने इस बात को साबित करने की उन्हें चुनौती दी है। ताजा वीडियो में हार्दिक ने कथित तौर पर उक्त युवती की गोद में सिर रखा हुआ है। इसमें उन्हें तथा उनके दोनो साथियों को स्मार्टफोन पर कुछ देखते और बीच बीच में युवती से चुहल करते हुए देखा जा सकता है। हार्दिक ने दावा किया कि भाजपा और ऐसे वीडियो जारी कर सकती है।

दो बहनों से आश्रम संचालक ने किया दुष्कर्म

खंडवा। स्ट्रेडियम के पास सरकारी जमीन पर चार वर्ष से अवैध रूप से संचालित निशक्त आश्रम में मानसिक रोगी 13 साल की बालिका और उसकी 15 वर्षीय बहन के साथ दुष्कर्म का मामला सामने आया है। पुलिस ने 60 साल के आश्रम संचालक को गिरफ्तार कर लिया। सोमवार को कोर्ट ने उसे जेल भेज दिया। पुलिस के अनुसार आरोपी पुनमचंद मालवीया निवासी मालवीया कॉलोनी लाल चौकी आश्रम में ही रहता है। रविवार रात उसने बालिका को अपने कमरे में बुलाया। जब वह नहीं आई तो अच्छा खाने का लालच दिया। इसके बाद बालिका उसकी बातां में आ गई और कमरे में चली गई। कमरे में आरोपी ने उसके साथ दुष्कर्म किया। देर रात बालिका मौका देखकर आश्रम का पांच फीट का गेट फांदकर भाग

निकली और कोतवाली पहुंची। उसने एसआई सोनु सितोले को घटना से अवगत कराया। बालिका ने बताया कि तबलेनुमा इस आश्रम में टीन शॉड में पलंग रखे हुए हैं। वहीं पर हम रहते हैं। अंकल गंदे हैं। सितोले ने बताया कि आरोपी पुनमचंद पर 13 वर्षीय बालिका के साथ दुष्कर्म का प्रकरण दर्ज किया गया है। बड़ी बहन ने भी पुलिस को दुष्कर्म की बात बताई है। अस्पताल में दोनों बहनों के साथ मेडिकल में दुष्कर्म की पुष्टि हुई है। अधिकारियों के अनुसार आश्रम में मानसिक और निशक्त बालिका और महिलाओं को रखा जाता है।



YOU CAN'T SAVE THE WORLD ALONE

जस्टिस लीग

JUSTICE LEAGUE हिन्दी में

IN CINEMAS THIS FRIDAY

SEE IT IN 3D

छोटा लिंग! निराश क्यों?
 जापानी ऑटोमेटिक लिंगवर्धक यंत्र से लिंग को 7 से 8 इंच लम्बा, मोटा, सुदृढ़ व ताकतवर बनायें। शीघ्रपतन, स्वप्नदोष, नपुंसकता, संतानहीनता दूर कर सेक्स टाईम 25 से 30 मिनट बढ़ायें।
 45 दिनों की दवा के साथ जोष्टिवा तेल व उतेजक कंप्यूट ड्री मंगायें।
 जोस जमादे, दूगा मवादे। NO SIDE EFFECT
 9939154336, 9939043920

सफेद दाग
 इलाज शुरू होते ही दागों का रंग 12 घंटों में बदलने लगेगा और छोटे-बड़े, नये-पुराने दाग 100% गारण्टेड मिट जायेगा। लगाने की दवा 30 दिनों की फ्री मंगायें।
 9939043920, 9939154336

अब केंद्रीय कर्मियों के न्यूनतम वेतन में वृद्धि अप्रैल 2018 में ही होने की उम्मीद नयी दिल्ली। केंद्र सरकार के कर्मियों के न्यूनतम वेतन में संशोधन अब अप्रैल 2018 से पहले होने की उम्मीद नहीं है। केंद्रीय कर्मियों का न्यूनतम वेतन 18 हजार रुपये से बढ़ा कर 21 हजार रुपये करने का मामला सरकार के पास विचारार्थ है, जिसे पहले एक जनवरी 2018 से लागू किये जाने की संभावना थी। लेकिन, अब वित्त मंत्रालय के सूत्रों का कहना है कि सरकार ऐसा फैसला अब पहली अप्रैल 2018 से ही लागू करेगी। इसकी वजह भी है। वित्तमंत्री अरुण जेटली द्वारा वेतन विसंगतियों पर विचार के लिए गठित नेशनल एनोमाली कमेटी ने अबतक सरकार को अपनी रिपोर्ट नहीं सौंपी है। सूत्रों का कहना है कि 15 दिसंबर 2017 से पहले यह कमेटी सरकार को अपनी रिपोर्ट सौंपेगी और पछि उसके बाद उसे कैबिनेट में भेजा जायेगा।

बच्चों में अन्तर रखने के लिए सुरक्षित, सरल व असरदार उपाय

बी-गैप

आधुनिक, हर्बल गर्भनिरोधक टैबलेट

विश्वसनीय • प्रभावशाली • सुविधाजनक

No Side Effect

HELPLINE No. 09151432432, 09616766766

पद्मावती पर विरोध जारी, मुंबई से लेकर फरीदाबाद तक प्रदर्शन

मुंबई। फिल्म मेकर संजय लीला भंसाली की बहुचर्चित फिल्म पद्मावती को लेकर विवाद बढ़ता ही जा रहा है। आए दिन कोई न कोई इस फिल्म का विरोध कर रहा है। पद्मावती फिल्म का राजस्थान, गुजरात, मध्यप्रदेश, महाराष्ट्र और उत्तर प्रदेश के कई इलाकों में विरोध किया जा रहा है। तमाम संगठन इस फिल्म को प्रतिबंधित किए जाने की मांग कर रहे हैं। विरोध करने वालों का साफतौर पर कहना है कि रानी पद्मिनी पर आधारित फिल्म 'पद्मावती' में इतिहास को तोड़ मरोड़ कर प्रस्तुत किया गया है जो स्वीकार नहीं है। इस पर कई राज्य के नेताओं और अध्यक्ष ने भी अपनी नाराजगी जताई है। हिन्दू महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष का दावा है कि संजय लीला भंसाली जैसे लोग इतिहास के साथ में छेड़छाड़ करने का काम करते हैं। इनकी गलती के लिए तुरंत गिरफ्तार किया जाना चाहिए। रानी पद्मावती वीर नारी थी, फिल्म के जरिए लोगों तक गलत संदेश दिए जाने की कोशिश की जा रही है। गौरतलब है कि फिल्म 'पद्मावति' में दीपिका पादुकोण, रणवीर सिंह और शाहिद कपूर मुख्य भूमिका में हैं। राजपूत समाज भी फिल्म के प्रदर्शन के खिलाफ सड़कों पर उतर आईं। हाल ही में असंध की नई अनाज मंडी में राजपूत समाज के सैकड़ों लोगों ने रोष प्रकट किया। समाज के लोगों ने रोष प्रकट करने के लिए वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप समिति असंध के बैनर तले एक बैठक का आयोजन किया जिसकी अध्यक्षता समिति के प्रधान सुरेंद्र राणा ने की।

स्वामी ज्ञानमंडल लिमिटेड के लिए प्रकाशक एवं मुद्रक रामअवतार यादव द्वारा आज संशालय १/३ बी.महात्मा गांधी मार्ग आगरा से मुद्रित एवं प्रकाशित

सम्पादक शार्दूल विक्रम गुप्त

स्थानीय सम्पादक आर.बी.सिंह यादव स्वल्पाधिकारी ज्ञानमण्डल लिमिटेड

वाराणसी- संत कबीर मार्ग गोरखपुर- बैंक रोड इलाहाबाद- ३ लीडर रोड कानपुर- बांसमंडी लखनऊ- १, जापालिग रोड बरेली- परसाखेड़ा इन्डस्ट्रियल एरिया पटना- फ्रेंजर रोड रांची- नामकुम इन्डस्ट्रियल एरिया जमशेदपुर-न्यूकालीमाटी रोड साकची धनबाद-कतरास रोड

वर्ष २८ पूर्णांक संख्या १०८२३ रजिस्ट्रेशन संख्या - ४६१४२/८७ विज्ञापन फोन नं. -२८५३२२२, २५२१५९६, २५२०९९६
 ajagra@rediffmail.com
 ajagra1@gmail.com

पोस्टल रजिस्ट्रेशन संख्या - एल.जी. ५०५ पी.आर.वी. अधिनियम के अन्तर्गत समाचार चयन के लिए सम्पादक जिम्मेदार होंगे तथा समस्त विवाद आगरा न्यायालय के अधीन होंगे।

पाँच साल सात बार छूटे न टीका एक भी बार

आपके बच्चे के टीके की तारीख इस पर नोट करें और इसे काट के अपने पास रखें।

Follow us on <https://www.facebook.com/NationalHealthMission.UP> https://twitter.com/nhm_up

चिकित्सा, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, उत्तर प्रदेश - टोल फ्री नं०: 1800-180-5145 / राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, उत्तर प्रदेश - टोल फ्री नं०: 1800-180-1900